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ČLANOVIMA ŠKOLSKOG ODBORA


Na temelju čl. 43. i 47. Statuta Osnovne škole Strahoninec sazivam 32. sjednicu Školskog odbora Osnovne škole Strahoninec.

Sjednica će se održati u srijedu 29. 5. 2019. godine elektronskim putem, s početkom u 8,00 sati i završetkom u 16,00 sati.

Za sjednicu se predlaže ovaj dnevni red: 
1. Odluka o besplatnoj užini u školskoj kuhinji za lipanj 2019. godine za učenike i djelatnike koji su se hranili tijekom 2018./2019. školske godine 

Predsjednica Školskog odbora:
Bernarda Topolko v.r.


Prilog:
1. Dopis ravnateljice OŠ Strahoninec

Napomena:
Člankom 47. Statuta Osnovne škole Strahoninec popisano je:
„U hitnim situacijama te posebno opravdanim razlozima sjednica Školskog odbora može se sazvati usmeno odnosno telefonskim ili elektroničkim putem. 
Sjednica Školskog odbora može se u slučajevima iz stavka 1. ovog članka održati elektroničkim putem. 
U slučaju održavanja elektroničke sjednice u pozivu na sjednicu,koji se dostavlja svim članovima na njihovu elektroničku adresu, uz dnevni red određuje se početak i završetak elektroničke sjednice,a u tom se vremenu članovi Školskog odbora očituju elektroničkim putem.
Nakon završetka elektroničke sjednice sastavlja se zapisnik u čijem su privitku sva pristigla očitovanja.“

Stoga molim da svoje očitovanje o dnevnom redu i svakoj točci dnevnog reda dostavite u naznačeno vrijeme (prilikom slanja očitovanja molim koristite ikonu „odgovori svima“ u alatnoj traci servisa elektronske pošte).


